Janpanka MuxajnoBuh

OBPHYTO HPIIOPIIMOHAJIHE BEJIMYNHE

3a /1BE BEIMYMHE X U y YHMjH j€ MPOU3BOJI YBEK HCTH OPOj KakeMo /1a Cy OOpHYTO
PONOPIMOHAIHE.

y-x:k (x;tO,y;tO)

bpoj k HazuBamo koeduIijeHTOM OOPHYTE MPOTOPIIUOHATHOCTH.

3aBUCHOCT BEJIMYMHA KOj€ Cy OOPHYTO MPOIMOPLIMOHAIIHE MOXKE JIa Ce 3amuile U GopMyIoM

k

y=— (x;tO, y;tO)
X

Hpumep 1:

[Tponasar >xemu na 1 kg 6ombona pactionenu y 10, 20, 40 wm 50 mamux kecura. CactaBu Tabeny U U3padyHaj
KOJIMUMHY 60MOOHA y jeIHOj Kecul| ( y rpaMHMa ) 3a CBaKU OJ1 TUX Cyd4ajeBa.

Opoj kecuia 10 20 40 50
KoJIMuyrMHa O0MOOHA Y jJe/THOj KECULIH 100 50 75 20
(y rpamuma )

yKyIHA KOJIWYKHA ( Y TpaMHUMa) 1000 1000 1000 1000

Jla nu cy 6poj Kecuna 1 KoJIM4rHa 60MOOHa y jeZTHOj KeCUIIM OOpPHYTO MPONOPLUOHATHE BeIUYHHE?

Onrosop: Bennunne O6poj kecuiia ¥ KoaudruHa 00MOOHA Y jeIHO] KECUIIM Cy OOPHYTO MPOIMOPIIMOHATIHE jep CY
MIPOU3BOJIN Y CBAKO] KOJIOHU jeTHAKH.

10-100=1000 20-50=1000 40-25=1000 50-20=1000

Ilpumep 2:

[Tokaxu 1a Cy 3aBHCHE BEIMYMHE X H Y, 3a/1aTe TabeIoM, 0OpHYTO ITPONOPLHOHAIHE BEJINYNHE U OAPEIN
KOC(QHIIM]EHT MPOMOPILIHOHATHOCTH.

OBJAIILELE:
X 0,2 0,5 1 2 4 8 Ja Ou BennuuHe O6miie 00pHYTO
MPOTIOPIIMOHAIIHE, TPOU3BOJ] Y U X
y 16 6.4 3,2 1,6 0,8 0.4 MOpa OWTH jeTHaK y CBaKOj KOJIOHH.

0,2-16=3,2 0,5-6,4=3,2 2-1,6=3,2 4-0,8=3,2 8-0,4=3,2

[TomiTo je mpou3BO y CBaKOj KOJIOHH jeHAK, BETUYUHE X U Y CY OOPHYTO MPIOPIIHOHATHE.

k=y-x=3,2



Janpanka MuxajnoBuh

IIpumep 3:

IIpoBepu fna M Cy BEIUYUHE X U Y, 337aTe T LHOHAJIHE BEJIMUUHE .

710M, OOpPHYTO MPO

. 4 ) 1 0.8 1 Kazia Hauljemo Ha IpBH [MOU3BOJ
4 ’ 8 KOJH j€ PasjIMuuT OJ1 IPETXOJAHMX, HE
y 1 ) | 5 ’ MOPaMO JIaJb€ UCITUTUBATH.
4_1_ 2'2_ l-l— 1 Benuuune x 1 y HUCY 00pHYTO
B B 4 |4 NPOMOPIMOHAJIHE, jep HBUXOBU
HPOU3BOJIM 0 KOJIOHAMA HUCY
IIpumep 4: jenHakw.
[Tonynu Tabeny u u3pazu GopMysI0oM OOPHYTY NPONOPIMOHATHOCT BEJIMYUHA X H y .
a)
B 6 1 1 4 OBJAIIBEE:
3

[IpBo onpenu KoedummjeHT

Yy / 2 3 -9 [POTIOPIHOHATIHOCTH U3

KOJIOHE Y K0jOj Cy M03HATH
Xuay

=x-y x-y=3 x-y=3 x-y=3 x-y=3 x-y=3 k:y,x
k=31 6-y=3 x-2=3 x(—9):3 -1-y=3 4 y=3 Tabemy mosxem na
_ 3 3 3 3 3 noIymasall kopucrehu
= y= g xX= 5 X = _—9 y= _—1 ; 4 MPeTX0HY (HOpMYITy WUIH
x-y=3 ) | y=-3 y= 3 k
Y=3 y=37 X
_9
6) y=7
X 1 9 l - Jegnaumne Moken 1a pajguin
4 16 MHOehH JIeBy U JiecHYy
1 CTpaHy UCTHM Opojem, a
y / 8 2 5 MOJKEII U ITPEKO HETO3HATOr

/ ‘?{Houa. \
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